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NUMĂRULUI DE CAZURI DE PERTUSSIS ÎN LOUISIANA ÎN CONTINUĂ CREȘTERE. 
NOI CAZURI DE FEBRĂ GALBENĂ ÎN ECUADOR. CAZURI DE POLIOMIELITĂ  

ÎN 2 ȚĂRI 

Departamentul de Sănătate din Louisiana a 
declarat că numărul cazurilor din stat ar 
putea atinge un nivel record în acest an, ca 

urmare a creșterii numărului de cazuri la nivel 
național. Până în prezent, statul a identificat 164 de 
cazuri în primele 4 luni ale anului 2025, ceea ce 
reprezintă cele mai multe cazuri din  ultimii cel puțin 
35 de ani. Cazurile au depășit deja 153 de cazuri de 
pertussis raportate pentru întregul an 2024. Din 
septembrie 2024,  

           40 de locuitori din Louisiana au fost 
spitalizați, 70% dintre ei fiind bebeluși. Au fost 
raportate două decese infantile, primul din stat din 
2018. Oficialii au îndemnat părinții să se asigure că ei 
și copiii lor sunt la zi cu dozele de vaccin 
recomandate , că femeile însărcinate primesc vaccinul 
împotriva tetanosului, difteriei și pertussisului (Tdap) 
și că persoanele care au contact cu sugarii discută cu 
medicii lor despre vaccinare. Centrele pentru 
Controlul și Prevenirea Bolilor (CDC) din SUA au 
declarat că activitatea pertussisului a revenit la 
nivelurile prepandemice, menționând că  numărul  de 
cazuri din 2024 au depășit aceste niveluri și au fost de 
șase ori mai mari decât în anul precedent. 

      În urma anunțului privind trei cazuri 
confirmate de febră galbenă la începutul acestei 
săptămâni, Ministerul Sănătății din Ecuador a anunțat 
că va începe să solicite vaccinarea anumitor călători 
împotriva bolii începând cu 12 mai. Printre aceștia se 

numără vizitatori din Peru, Columbia, Bolivia și 
Brazilia, precum și alții care au petrecut mai mult de 
10 zile în aceste țări înainte de a veni în Ecuador. 
Oficialii au mai spus că locuitorii din Ecuador care 
călătoresc în zone cu risc ridicat din regiunea 
amazoniană a țării trebuie să fie vaccinați împotriva 
febrei galbene cu cel puțin 10 zile înainte de călătorie. 
În martie, Organizația Panamericană de Sănătate 
(OPS) a avertizat cu privire la o creștere a numărului 
de cazuri și la o extindere a bolii în unele părți ale 
Americii de Sud. La mijlocul lunii aprilie, Columbia 
a emis o stare de urgență de sănătate publică din 
cauza răspândirii febrei galbene în mai multe regiuni 
ale țării. 

Două țări au raportat mai multe cazuri de 
poliomielită în această săptămână, inclusiv Pakistan, 
cu încă două cazuri de poliomielită  cu virus sălbatic 
de tip 1 (WPV1), a anunțat Inițiativa Globală de 
Eradicare a Poliomielitei (GPEI) în ultima sa 
actualizare săptămânală. Pacienții provin din două 
districte din Khyber Pakhtunkhwa, ceea ce a dus 
totalul țării pentru acest an la opt cazuri. În altă parte, 
Nigeria a raportat trei cazuri de poliomielită cu virus 
derivat din vaccin circulant de tip 2 (cVDPV2), cu 
debut de paralizie în martie. Pacienții provin din 
statele Sokoto și Yobe, ceea ce a dus totalul țării 
pentru acest an la 14 cazuri. 
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Prin lipsa politicilor coerente de vaccinare, 
asistăm la pierderea imunității de grup, fapt ce 
va avea consecințe devastatoare în următorii 
ani.  

Tradus și adaptat după, Lisa Schnirring, 2 
mai


